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Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naştere: Eugen Scurt, Monica 
Simona Roșu, Bogdan Vasile Roșu, Sorin Coste, Andrei Horgoș și Tiberiu 
Moș, în numele comunităţii Parohiei Greco-Catolice „Sfântul Gheorghe”, vă 
dorim sănătate, fericire şi bucurii. Preoţii parohiei vor celebra o Sfântă Liturghie, 
în ziua aniversării.

RUGĂCIUNE

Cât de uşor este a spune: Dumnezeu este iubire! Cine rămâne în iubire, 
rămâne în Dumnezeu, iar Dumnezeu în El. De aceea întemeiază-ţi şi tu 
sufl ete al meu locuinţa în El, fi ind locuitor al Lui. Rămâi în Dumnezeu şi 
El va rămâne în tine. Dumnezeu rămâne în tine, pentru a te sprijini, iar tu să 
rămâi în Dumnezeu pentru a nu cădea.

Tu, o Doamne, mă îndemni spre a Te iubi. Dar oare eu, Te-aş putea 
iubi dacă Tu, mai întâi nu m-Ai fi  iubit pe mine? Fă, ca să nu fi u leneş în a-Ţi 
răspunde cu iubire la iubirea Ta, căci Tu, m-ai iubit primul pe mine, deşi am 
fost păcătos, şi astfel ai sfărâmat păcatele mele, chemându-mă în Biserica 
Ta, pentru a înceta să mai păcătuiesc. M-ai iubit atunci, când am fost bolnav, 
dar m-ai vizitat, cu îndurarea Ta, pentru a mă vindeca. Prin aceasta s-a arătat 
în mod clar iubirea Ta faţă de mine, căci ai venit în această lume, pentru ca 
prin Tine, să am viaţa cea veşnică.

Doresc să Te iubesc pe Tine, Dumnezeul meu, prin semenul meu, în 
mod necondiţionat, să Te urmez ajutându-l pe el, să Te imit sacrifi cându-mă 
pentru binele lui şi să fi u de-a pururi în preajma Ta, făcându-i cunoscută lui 
minunăţia iubirii Tale. Amin. (După Sfântul Augustin)



Chemați la eroism

Vorbim des despre Spiritul Sfânt, despre Maica Sfântă, despre sfi nți sau 
sfi nțenie în general. Duminica de astăzi, a Tuturor Sfi nților, ne ajută să înțelegem 
mai bine și mai în profunzime un concept atât de des folosit. La prima vedere 
evanghelia sărbatorii ne propune un limbaj dur, ascuțit ca o sabie, ce discerne 
net acțiunile și alegerile noastre. În fapt însă e doar o oglindă ce ne arată reali-
tatea unui câmp de luptă, ce începe de când ne naștem și durează până la fi nalul 
vieții noastre terestre și în care suntem implicați fi ecare dintre noi. Orice alegere 
a noastră, în fi ecare clipă ne împinge și ne consacră pentru Împărăția Cerurilor 
sau cea a acestei lumi. Sfi nțenia cu care am fost dăruiți în momentul botezului 
nu ne lasă să fi m caldicei, ci ne împinge la eroism. Cele mai frumoase cărți sau 
fi lme de aventură sunt doar o palidă imagine a vieții la care suntem chemați ca 
și creștini. Sub haina unei vieți obișnuite și aparent banale a fi ecăruia dintre noi 
se ascunde un super-erou chemat să schimbe fața acestei lumi, să lupte împotri-
va forțelor răului, să-și protejeze semenii. Și pentru asta are la dispoziție forța 
și darurile Spiritului Sfânt. El este adevărata noastră putere. Însă, din păcate, de 
cele mai multe ori nu credem în această forță și în aceste daruri, rămânând într-o 
zonă de gri a existenței umane.

Evanghelia de astăzi, imediat următoare Duminicii Rusaliilor, încearcă 
să ne trezească la adevărata realitate. E ca un duș rece, menit să ne facă să 
conștientizăm că suntem obligați să facem alegeri în viața noastră concretă! 
Nu putem rămâne mereu într-o zonă tampon de unde să privim ba înainte, ba 
înapoi, veșnic nehotărâți. Cineva spunea că mulți dintre credincioșii de astăzi 
sunt doar niște atei practicanți, ce vin la biserică atunci când au nevoie de aju-
tor, de sănătate sau când au probleme, dar nu sunt nici pe departe dispuși să-și 
pună viața în mâinile Domnului sau să-și gândească existența în perspectiva 
Împărăției Cerurilor.

Sărbătoarea Tuturor Sfi nților ne dă posibilitatea să contemplăm exem-
plele sfi nților nu doar pentru a le lăuda virtuțile și viața. Privind la ei, Biserica 
ne amintește că suntem cu toții chemați la sfi nțenie. Bineînțeles, la o sfi nțenie 
înțeleasă nu ca pe un exercițiu personal, ci ca o trăire a darului Spiritului Sfânt 
celebrat în duminica Rusaliilor și primit de noi prin Sfi ntele Sacramente. Sun-
tem sfi nțiți de sfi nțenia Spiritului Sfânt.
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